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Прессъобщение – под-дейност 1.3  

 

Работни срещи за обсъждане на процедурите за назначаване, подбор и кариерно 

развитие на магистратите в Република България  

(в изпълнение на проект „Повишаване на професионализма в съдебната система“, по 

програма „Правосъдие“ на Норвежкия финансов механизъм 2014-2021) 

 

На 7 септември 2022 г., г-н Боян Магдалинчев - представляващ ВСС и ръководител на проект 

„Повишаване на професионализма в съдебната система“, по програма „Правосъдие“ на 

НФМ 2014-2021, изпълняван от Висшия съдебен съвет, откри поредица от срещи на 

работната група, сформирана в изпълнение на Дейност 1 „Мерки за осигуряване на по-добро 

функциониране на българската съдебна система във връзка с процедурите за назначаване, 

подбор и кариерно развитие на магистратите“ на проекта. Членове на работната група са 

български магистрати от трите инстанционни нива на органите на съдебната власт, 

представители на Министерството на правосъдието, членове на Висшия съдебен съвет, 

служители от администрацията на ВСС и международни експерти от Норвежката съдебна 

администрация – партньор в изпълнението на проекта.   

 

По време на петте работни заседания, в дните 7-11 септември 2022 г., ще се представят 

резултатите от осъщественото работното посещение в Норвегия в периода 9-13 май 2022 г. 

Фокус на работните срещи е обсъждането и анализиране на европейската практика, 

националното законодателство и подзаконови нормативни документи, свързани с 

процедурите за назначаване, подбор и кариерно развитие на магистратите. След обобщаване 

на материалите и направените изводи, ще бъде финализиран първоначален вариант на 

Анализ на процедурите за назначаване, подбор и кариерно развитие на магистратите с проект 

на предложения за усъвършенстване на законодателството и/или организационни изменения. 

Анализът ще включва емпирични данни, сравнително-правно-проучване на норвежки 

нормативни и правни способи, свързани с мерки за осигуряване на по-добро функциониране 

на българската съдебна система във връзка с процедурите за назначаване, подбор и кариерно 

развитие на магистратите. Извършването на анализа ще допринесе за подобряване на 

мерките (предмет на настоящата дейност), надграждане на вече реализирани дейности и 

ползването на добри практики за усъвършенстване на процедурите в българския контекст. 

 

В събитието участват: г-н Боян Магдалинчев - представляващ ВСС и ръководител на 

проектa, г-н Огнян Дамянов и г-н Драгомир Кояджиков – членове на Висшия съдебен съвет, 

г-жа Мария Павлова - заместник-министър на правосъдието, г-жа Стефана Караславова – 

директор на дирекция „Правни дейности“ в МП, г-жа Диана Боева – държавен експерт в 

дирекция „Съвет по законодателство“ в МП, експерти с богат международен опит в сферата 

на съдебното сътрудничество - норвежкият апелативен съдия – г-н Даг Братхол и 

нидерландския съдия – г-н Вилем Брауер, представители на дирекция „Бюджет и финанси“, 

дирекция „Конкурси на магистрати“ и дирекция „Правна“ в АВСС, десет български 

магистрати – членове на работната група, юриста на проекта – г-н Васил Пеловски – съдия в 

Административен съд – Варна, и екипа на проекта.  
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